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2020. szeptember 28-tól új honlapja van az Egyetemi 
Könyvtárigazgatók Kollégiumának. Az Egyetemi 
Könyvtárigazgatók Kollégiuma (EKK) tudományos, neve­
lési és oktatási, kulturális tevékenységet és a kulturális 
örökség megóvását végző, egyesületi formában működő 
közhasznú szervezet.

A megújult felületet, melynek kialakításában több egye­
temi könyvtár munkatársa is részt vett – Balázsi Dorina 
(Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár), 
Csóka-Jaksa Helga (Pécsi Tudományegyetem Egyetemi 
Könyvtár és Tudásközpont), Fischer Monika (Budapesti 
Corvinus Egyetem Egyetemi Könyvtár), Sümeginé 
Lehotai Edit (Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg 
Kuno Könyvtára) és Petró Leonárd (Debreceni Egyetem 
Egyetemi és Nemzeti Könyvtár) – olyan honlapként kép­
zelik a szerkesztők, ahol minden felsőoktatási könyvtár­
ban dolgozó találhat érdekes szakmai tartalmakat. 

Az aktuális hírek mellett csütörtökönként jelenik meg 
egy-egy hosszabb bejegyzés olyan témákban, mely a 
szélesebb könyvtáros olvasóközönség érdeklődésére is 

4948 4948

SÜMEGINÉ LEHOTAI EDIT 
Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Kuno Könyvtára

Az Egyetemi Könyvtárigazgatók 
Kollégiuma honlapjának és  

szerkesztőinek bemutatkozása
KITEKINTŐL

https://ekk.org.hu/


HÍREK, BESZÁMOLÓKA

számot tarthat.  Az első ilyen cikkből például megtudhat­
juk, hogy az egyetemi könyvtárak hogyan kezdték az új 
szemesztert a második hullám „árnyékában”, a folytatás­
ban pedig  olvashatunk a felsőoktatási könyvtárak új szol­
gáltatásairól, a home office tapasztalatairól, a könyvtáro­
sok motiválásáról vagy az aktuális képzésekről. Minden 
EKK közgyűlésről készül rövid beszámoló, és a különböző 
szakmai konferenciákról és fórumokról is igyekeznek  hírt 
adni a honlap gondozói. 
A honlap elérhetősége: ekk.org.hu 22  
A szerkesztői munkacsoport tagjai rendszeresen tart­

ják egymással a kapcsolatot, havonta egyszer találkoznak 
az online térben, amikor megtervezik a következő hónap 
témáit, felosztják az ezzel kapcsolatos teendőket, eköz­
ben megosztják egymással tapasztalataikat is. Szívesen 
fogadják a könyvtáros szakma segítségét és támogatá­
sát a felsőoktatási könyvtárakban zajló eseményekről 
szóló hírek, információk formájában, nyitottak olyan 
témajavaslatokra, sőt egész bejegyzésekre is, melyekről 
szívesen olvasnának a szakma szereplői ezen a felületen.   
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Arra törekednek, hogy szélesebb körben váljon lehetővé a 
tapasztalatcsere és a jó gyakorlatok megosztása a könyv­
tárak és könyvtárosok között, ami láthatóságot, és egy új 
megjelenési felületet biztosíthat azoknak is, akiknek erre 
kevesebb a lehetőségük.

Jelentkezés és kapcsolat az alábbi címen lehetséges:  
contact@ekk.org.hu, továbbá a honlap szerkesztői vár­
ják a jelentkezőket az erre a célra létrehozott ContAct 
Facebook-csoportba is 23  a következő felhívással:

„A csoport a felsőoktatási könyvtárak munkatársai szá­
mára jött létre e könyvtárak kommunikációs és marketing 
tevékenységének nyilvános fórumaként. Célja a fókuszált 
információáramlás, a hazai jógyakorlatok megosztása és 
szakmai naprakészség támogatása. A tagok intézményü­
ket képviselve híreket, beszámolókat készítenek, mellyel 
segítik az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiuma hon­
lapjának tartalomszolgáltatását.”

Szerkesszük együtt az EKK honlapját! 
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